MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY B AYKEIOY
EPFAZIA 6: Anootaon onpeiov amno subsia — EuBadov Tpywvou

Andotaon Inpeiov anod evubeia
1. Na Bpette:

. TNV amdoTact tov onpeiov A(-2, 3) am’ v gvbeia £ :6x -8y +1=0

B. Tic Tipéc tov A € R 1 tig omoisc to onueio B(2, -1) améyer o’ tnv gvdeia
g (i—l)x+/1y—2/1+l =0 andéotaon d=43.

MeoonapaAAnAn — Antdéotacn mapaAARAwV — ALYOTOHOG YWVILOG
4
2. Aivovtar ot evbeieg &, :4x-3y+2=0x &, :y=—x—-2.

o. No deybei 6t 6,/ /¢, .

B. Na Bpebei ) awdcToon TOV 0BV €1 K &,.
3. Aivovtat ot mopdrinieg evfeieg £ :3x =5y +11=0xt g :3x-5y—-3=0.Na
Bpebei 1 eicwon ¢ HecomapdAinAng svbsiog ToV € Kt €.

H ev0sia £ :2x+ 5y —5=0 sivon | pecomapdiinin 6vo ev0s1dV & Kl &,, Y1 TIG

omoieg 1oyvet d(g, £2)=12. Na Bpeboiv o1 e€lodoelg Tov evbeldv & Kt &,.
S.

N deiybei 611 gvbeio € : 7x+4y—-16=0 givon pio an’ T1g S 0TOUOVE TOV YOVIHV
nov oynpatifovv ot gubeieg ¢ :3x—4y—4=01x &, :5x—-12y-4=0.
6. Noa Bpeite 11¢ e£10DGEKS TOV OYOTOUMV TOV YOVIOV OV GYNULaTilovv ot subeieg

g : 2x+1v+3=0 « £ 2x+4y-9=0 . ITowx sivar 1 01(0TOHOG TNG 0&eing Ymviag;

EpBadov Tpiywvou

7. Na Bpeite To eufaddv Tov Tpry®dVOL 68 Kabspia o’ TIG TAPUKATO TEPITTMOOELS:

a. A(2, 3), B(-1, -1), T(0, 4) B. A(-1, 0), B(3, 4), I'(-3, -4)

8. No Bpebei to gpPfadov tov tetpamiedpov ABI'A, pe kopveég A(0,2), B(2, 5),I'(4, -1)
kat AQ3, -6).



9. 'Eoto tpiyovo ABI', pe xopvoéc A(-3, 5), B(1, 1) ko I'(9, -3). Ocmpodue ta onpeia

3 .
A, E xou Z tétowa, dote: AA = iAB AE = ZAF xuw BZ = %BF . Na vrohoyicete

T0 pPadov tov tprydvov AEZ.

10. Aivovtar ta anpeia A(2, -1) kot B(-2, 3). Na Bpeite ta onpeic M(a, ) tng evbeiog

£:2x+y-7=0, ywa ta omoia to gpuPaddov tov Tprydvor M A B givor 12 tetpayovikég
HLOVAJEG.

MNpoodloplopdg euBeiag pe xprion Andotaong Znpeiov | EuBadov Tpywvou

11. Na Bpebeln eélowon evBelag mov elvat mapdAinin oty evbela 3x —4y+3 =0
KaL amEYeL amo To onpeio A(l,—2) amoéotaon ion pe 3 HOVASES .

12. Na Bpeite 11§ eElowoelg Twv gvBelwV Tov elval kaBeTeg oty evbela §:3x — 2y +5 =0
Kat oxnuatifovv pe Toug aoveg Tplywvo epfadov 3 T.u.

13. Aivovtal ol guBeieg () : x-3y+1=0 ka1 () : 2x+5y-9=0. Na Bpeboulv ol euBteieg oI oTTOIEC
diépxovTal aTTd To anpeio TouAS Twy (&) Kai (¢) Kai :
I.  Atréxouv atro tnv apxn O(0,0) amréoTaon 1on ue 2.
ii. Taonueia A(-1,-1) ka1 B(4,5) 1catréxouv atmd auTég.

14. Aivetal n euBeia ({) : x+2y-25=0 kai To onueio A(3,1). Na Bpeite :
i. TnvarmréoTtaon Tou onueiou A atrd Tnv euBeia (7)
i. Tic €Clowaoelc Twy eguBeiwv TToU €ival KaBeteg otn () Kal atméxouv amod 10 A

ammdéoTacn 10N ME V20

EAdylotn andctaon and Eubeia
15. Aivetal n euBeia (g):x+2y—-6=0 Kal 1o onueio K(2,-3).
I. Na Bpeite Tnv eAdxiotn amdéoTtacn TTou atréxel éva onueio Tng eubeiag (g) atmd Tnv
apxn Twyv agdévwy.
ii. Na Bpeite 11010 €ival TO onueio TNG guBeiag (€) TTou ATTEXEl TN MIKPOTEPN ATTOCTACN
arrd TNV apxn Twv agdévwy.
iii. Na Bpeite 1010 ONMEio TG guBeiag (g) TTou ATTEXEI TN MIKPOTEPN ATTdoTACH OTTO TO
onueio K.

16. OrevBeleg e : Ax+ (A—1)y—5=0kat 6§ : A+ 1)x— (A +4)y— 15 = 0 elvar kabeteg.
Na Bpelte:
o) Tov apbuo A
B) to onuelo Toung twv gvbewwv (g) kot (8)
Y) TNV EAGYLOTN ATTOGTACT TTOU ATEYEL VA anpelo ™G evBeiag (g) amo Ty apyn Twv afovwv,
KaBwg Kat TToLo glvat To onpelo QUTO .



